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– Володимире Миколайови-
чу, зважаючи на достатньо стрім-
кий рух нашої держави в напря-
мі євро інтеграції, насамперед хо-
тілося б чітко визначити, які нині 
ключові завдання двосторонньої 
співпраці між Верховною Радою 
України та Європейським парла-
ментом у рамках Парламентсько-
го клубу Україна–ЄС? Якими є за-
соби посилення міжпарламент-
ського виміру співробітництва 
задля інтенсифікації діалогу між 
Україною та Євросоюзом?  

– Слід зазначити, що завдання 
діяльності Парламентського клубу 
продиктовані зовнішньополітични-
ми цілями, закріпленими в Україні 
на законодавчому рівні, зокрема в 
ініційованому Президентом держа-
ви Вік тором Януковичем та прийня-
тому торік Верховною Радою Законі 
«Про засади внутрішньої і зовніш-
ньої політики». Відповідно діяльність 
нашого депутатського об’єднання 
спрямована на забезпечення інтегру-
вання України до європейського по-
літичного, економічного та правового 
просторів із метою набуття членства в 
Євросоюзі. Адже, незважаючи на на-
лежність членів клубу до різних полі-
тичних сил, ми маємо єдину позицію 
щодо такої стратегічної мети, як інте-
грація України до ЄС. 

Щодо засобів інтенсифікації діа-
логу між Україною та Євросоюзом 

нагадаю, що Парламентський клуб 
Україна–ЄС не є замінником уже на-
явних міжпарламентських або між-
партійних органів: клуб – так званий 
дискусійний форум, який збиратиме 
разом парламентаріїв і представни-
ків різних соціальних груп, із залу-
ченням представників бізнесу, гро-
мадянського суспільства, науковців, 
митців, молоді з України та ЄС для 
того, щоб разом знайти найкоротший 
і найприй нятніший шлях до зближен-
ня нашої держави з Європою. 

– Які ключові питання порядку 
денного співробітництва України 
та ЄС Парламентський клуб об-
рав для подальшого розроблен-
ня й імплементації? Як у цьому 
зв’язку розподілено обов’язки 
між його учасниками? Наскільки 
відрізнятиметься діяльність учас-
ників української частини клубу 
від діяльності їхніх колег із Євро-
парламенту? 

– Знову ж таки не можу сказати, 
що ці питання обиралися: вони ско-
ріше продиктовані часом та умовами 
сучасного розвитку нашої держави. 
На сьогодні в порядку денному дво-
стороннього співробітництва України 
та ЄС можна виокремити три сфери – 
політичну, економічну та гуманітарну. 
Кожна з них охоплює чимало питань, 
проте наразі можна говорити про пев-
ну проблематику, що має особливу 
вагу. У політичному вимірі це питання 

змісту Угоди про асоціацію між Укра-
їною та ЄС, в економічному – підпи-
сання Угоди про створення зони віль-
ної торгівлі, а в гуманітарному – най-
актуальнішим залишається діалог про 
безвізовий режим. Тож основний ма-
сив роботи Парламентського клубу 
зосереджено саме на цих напрямах.

Питання ж розподілу обов’язків 
між членами клубу ще відповідним 
чином не закріплено, адже нині три-
ває процес його інституалізації. Про-
те очевидно, що перед українською та 
європейською сторонами стоять дещо 
відмінні завдання, хоч мета їхньої ко-
операції єдина. Це зумовлено тим, що 
Україна та Євросоюз мають абсолют-
но різні завдання й функції, котрі вони 
реалізують як суб’єкти міжнародних 
відносин.

– Відомо, що восени цього ро-
ку має відбутися саміт країн Схід-
ного партнерства, а у грудні – саміт 
Україна–ЄС. Чи клуб долучиться до 
їхньої підготовки?

– Право та обов’язок брати 
участь у підготовці самітів покладе-
но на інші інституції співробітництва 
України та ЄС, а також на внутріш-
ні органи нашої держави. Завдання 
клубу в межах цього процесу поля-
гає у формуванні відповідної полі-
тики і в Україні, і всередині Євросо-
юзу. Для цього планується прове-
дення низки заходів, перший із яких 
має відбутися вже у вересні поточно-

Переходячи до чергового етапу переговорів із 
Євросоюзом, Українська держава чимраз 
інтенсивніше намагається представити 
європейському політикуму результативність 
процесів імплементації внутрішніх реформ, 
спрямованих на наближення країни загалом і 
соціуму зокрема до вимірів суспільного життя 
справді європейського ґатунку – усталеного 
політично, економічно, культурно вже протягом 
багатьох десятиліть. Планомірне «долання 
бар’єрів», які сьогодні ще стоять на заваді 
омріяному членству в ЄС, і створення в цьому 
контексті будь-яких механізмів інтенсифікації 
процесу євроінтеграції нашої держави відіграють 
у її зовнішній політиці чи не найбільш критичну 
роль, адже налагоджений діалог Україна–ЄС на 
всіх рівнях якраз і є запорукою вдалої реалізації 
Києвом його стратегічної мети. 
Так, об’єднанню ініціатив заради європейського майбутнього України шляхом посилення 
міжпарламентського виміру співробітництва присвячено діяльність Парламентського клубу Україна–
ЄС, про яку редакція «Віча» попросила розповісти співголову цього депутатського об’єднання, 
народного депутата України, першого заступника голови Комітету Верховної Ради України з питань 
європейської інтеграції, голову підкомітету з економічного та секторального співробітництва між 
Україною та ЄС, а також СОТ Володимира ВЕЧЕРКА.

Міжпарламентський вимір
європейської інтеграції України:
спільними зусиллями реалізується єдина мета
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го року. Конференції, форуми, по-
діумні дискусії заплановано в різ-
них країнах ЄС і у нас, в Україні. Бо 
ми прагнемо, щоб, окрім Києва, єв-
родепутати побачили й інші міста 
та регіони нашої держави (Донбас, 
Крим, Західну Україну), ознайоми-
лися з їхніми перспективами, вироб-
ничими потужностями та природ-
ними багатствами. Ми справді має-
мо, що запропонувати Європі, і вона 
повинна це побачити! Для реаліза-
ції цього задуму є достатньо інстру-
ментів, а головне – воля й прагнен-
ня обох сторін працювати в єдиному 
напрямі.

– На вашу думку, співробітни-
цтво в рамках Парламентського 
клубу Україна–ЄС може надати 
додаткового поштовху для збли-
ження України та Євросоюзу? 

– Безперечно. Сам факт існуван-
ня коопераційних прагнень на рів-
ні парламентських установ, що ста-
ли основою створення формалізо-
ваного об’єднання депутатів різних 
політичних сил Європи, – уже не-
абиякий поштовх для зближення 
України та ЄС. Проте самого наміру 
об’єднатися недостатньо – потріб-
но діяти. Та специфіка наших вза-
ємин із Євросоюзом полягає в тому, 
що більшість кроків робимо саме 
ми. Сьогодні питання євроінтегра-
ції для України полягає у підвищен-
ні конкурентоспроможності нашої 
економіки, прозорості держрегу-
лювання, функціонуванні демокра-
тичних інститутів. Інакше кажучи, ці 
потрібні нам реформи є водночас 
ключем від дверей до ЄС. У цьому 

контексті співробітництво в рамках 
Парламентського клубу Україна–ЄС 
повин но мати проектну форму. Нині 
вже розробляються проектні напря-
ми, виокремлюються конкретні про-
екти, цікаві і для ЄС, і для України. 

– Чи сприятиме діяльність клу-
бу імплементації в Україні ре-
форм, необхідних для досягнен-
ня відповідності Копенгагенським 
критеріям членства в ЄС? 

– Гадаю, так. Адже клуб об’єднує 
парламентаріїв – людей, котрі без-
посередньо розробляють та ухвалю-
ють закони, що становлять основу 
державної політики. Варто врахову-
вати й те, що сторона Європарламен-
ту представлена депутатами, котрі, з 
одного боку, представляють ЄС як 
міждержавну інституцію, з друго-
го – виступають виразниками по-
зицій своїх країн, які вже є членами 
Євросоюзу. У цьому контексті важ-
ливу роль відіграє їхній досвід імп-
лементації реформ. На даному етапі 
для нас важливі їхні поради та, пев-
ною мірою, їхня оцінка. Адже нині 
ми йдемо тією дорогою, котру вони 
вже здолали. Однак ми торуємо цей 
шлях за інших умов, за інших обста-
вин, тому він багато в чому відрізня-
ється від єесівського, який, відповід-
но, не можна застосувати як матри-
цю. Проте він може бути орієнтиром, 
що дасть змогу уникнути певних пе-
решкод під час нашого руху до ЄС і 
вчитися на чужих, а не власних по-
милках.

– Які заходи в рамках клубу 
проводитимуться задля успіш-
ного завершення розроблення й 
підписання угод про асоціацію 
та поглиблену й всеохопну зону 
вільної торгівлі, лібералізацію ві-
зового режиму з ЄС? 

– Стосовно візового питання за-
значу, що народні депутати України 
та члени Європейського парламенту 
– учасники Парламентського клубу 
Україна–ЄС уважно стежать за пе-
ребігом діалогу з цієї проблемати-
ки й уже ухвалили відповідну заяву 
(від 5 липня 2011 року. – Ред.).

Вільне пересування громадян 
– одне з головних досягнень євро-
пейського інтеграційного проекту. 
Українці, як і інші європейці, мають 
користуватися його перевагами. Вер-
ховна Рада України схвалила низ-
ку важливих законів, які дозволять 
уже найближчим часом завершити 
першу фазу реалізації Плану дій з лі-
бералізації візового режиму (схва-
лений Указом Президента України 
№494/2011 «Про Національний план 
з виконання Плану дій щодо лібера-
лізації Європейським Союзом візово-
го режиму для України» від 22 квітня 
2011 року. – Ред.). Уже ратифікова-
но всі необхідні міжнародні конвен-
ції, прийнято більшість національних 
законодавчих актів, здійснено ґрун-
товні реформи у сфері управлін-
ня міграцією та кордонами, захисту 

персональних даних. Україна також 
належно виконує свої зобов’язання 
відповідно до Угоди про реадмісію 
осіб (від 18 червня 2007 року. – Ред.). 
Позитивно оцінюється функціонуван-
ня режиму малого прикордонного 
руху між Україною та сусідніми дер-
жавами –членами ЄС.

Зважаючи на це, учасники Пар-
ламентського клубу закликали Євро-
пейську комісію та країни – учасниці 
ЄС до якнайшвидшого початку другої 
фази виконання Плану дій із візової 
лібералізації та запровадження безві-
зового режиму вже найближчим ча-
сом, протягом одного-двох років. Ми 
очікуємо, що Євросоюз візьме це до 
уваги в процесі діалогу про безвізо-
вий режим із Україною.

Вела розмову Юлія ЦИРФА.

     Всесвітній день пошти 
Це – одне із щорічних міжнарод-

них свят, започатковане Всесвітнім 
поштовим союзом (ВПС) 1969 року. 

Уперше пропозиція щодо свят-
кування 9 жовтня як Дня ВПС була 
висловлена на міжнародному рівні 
ще 1939 року на конгресі ВПС у 
Буенос-Айресі, оскільки саме цього 
дня 1874-го було створено цю орга-
нізацію. Однак рішення тоді не 
набрало чинності. Лише після схва-
лення в 1969 році аналогічної про-
позиції на XVI Конгресі ВПС у Токіо 
(Японія) 9 жовтня 1970 року було 
вперше відзначено День ВПС. На 
конгресі ВПС у Гамбурзі 1984 року 
назву свята змінили на Всесвітній 
день пошти. 

Свято ввійшло до системи всес-
вітніх і міжнародних днів ООН, адже 
воно покликане сприяти популяри-
зації та розвитку поштового обслу-
говування в світі. Цього дня в бага-
тьох країнах поштові відділення 
організовують розширені виставки-
продажі поштової продукції, розпо-
всюджуючи спеціальні фірмові кон-
верти, марки, поштові блоки, суве-
ніри. Протягом Тижня листа (тижня, 
на який припадає 9 жовтня) поштарі 
ставлять на конверти особливий, 
«святковий» штемпель із відповід-
ними написами. Мета Тижня листів 
– привернення уваги до роботи 
поштової служби, а також своєрідна 
PR-акція для поштовиків усього 
світу.

Ю. Ц.

Парламентський клуб Україна–
ЄС створено 24 травня 2011 року за 
ініціативою депутатів Європей-
ського парламенту Александра 
Мірського та Богуслава Ліберадські. 
Нині клуб об’єднує 35 членів 
Європарламенту (представників 
трьох його найбільших політичних 
груп – Європейської народної пар-
тії, Партії європейських соціалістів 
та Альянсу лібералів і демократів) 
та 33 депутатів Верховної Ради 
України (членів усіх фракцій, окрім 
фракції Комуністичної партії).

Основою діяльності клубу 
визначено допомогу Україні на її 
шляху до членства в Євросоюзі, 
зокрема вирішення питань активі-
зації підтримки запровадження 
безвізового режиму для України, 
адаптації її законодавства до зако-
нодавства ЄС, підписання угод про 
асоціацію та створення зони віль-
ної торгівлі з Євросоюзом, здій-
снення політичних і соціально-
економічних реформ в Україні, 
боротьби з корупцією.
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